

## **Errata**

	<b>Onde se lê</b>	<b>Deve-se ler</b>
Página 27, linha 13	prolongar ao vida útil	prolongar a vida útil
Página 31, linha 17	O <sub>2</sub> dento das embalagens	O <sub>2</sub> dentro das embalagens
Página 50, linha 6	de feijão verde	de couve repolho
Página 56, linha 6	tempo do armazenamento	tempo de armazenamento
Página 58, linha 14	verifica-se	verificou-se
Página 58, linha 16	é maior	foi maior
Página 66, linha 18	servindo	serve